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那須塩原市市民大学連携講座 

悪質商法や特殊詐欺は、あなたの財産だけでなく、心に大きな不安をもたらします。 

大切なのは、日頃からの「心の備え」です。巧妙化する詐欺から、あなた自身を守

りましょう。 

本セミナーで悪質商法や特殊詐欺の手口や対処法を学び、「あの時知っていれば…」

と後悔する前に「これはおかしい」と見抜ける確かな力を身につけましょう。 

●会 場 とようら公民館 会議室 
●講 師 NPO 法人とちぎ消費生活サポートネット 

美濃
み の う

 和泉
い ず み

 先生 

●対 象 市内在住在勤の方 
●定 員 20 名（定員超の場合抽選となります） 
●参加費 無料 

●申込み 令和８年１月６日(火)～23 日(金) 
    ※電話又は窓口での申込みは 

月・祝日以外の 9:00～17:00 

  QR 画像からもお申込みできます 

 

令和８年 2 月 5 日(木) 
１０:００～１１:３０ 

 

 秋晴れの心地よい日曜日となった 11 月 16 日、大勢の来場者を 

お迎えして、第 24 回「とようら公民館まつり」を開催しました。

 準備段階から運営まで、多くの皆様にご協力いただきました。 

 この場を借りて、ご尽力いただきました関係者の方々、そし

てご来場いただいた皆様に深く感謝申し上げます。 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

子ども公民館 

<<とようらコミュニティよりお知らせ>>  
今年のどんど焼きは 1 月 10 日（土）午後 1 時から
行います。詳しくは別回覧のチラシをご覧ください。 
なお、お焚き上げをするものは当日 12:30 から直
接会場で受け付けます。（公民館では受け付けません） 

WAKUWAKU<作る編> 
豊浦小家庭教育支援事業 with 

 11 月 29 日（土）の子ども公民館第５回は

「親子移動教室」でした。市内のりんご園で 

りんごを収穫し、自分で収穫したりんごを使

ってアップルパイを作るというまさに“おい

しい”尽くしの講座となりました놴놲놵놶놷놳 

 田野りんご園さんのご厚意で園内のりんご

を自由に採らせていただき、楽しい収穫体験

ができました。その後、田舎ランド鴫内に移

動し、レクリエーションで楽しいひとときを

過ごし、いよいよ、収穫したばかりのりんご

を使ってのアップルパイ作りです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 手塚勝男先生の指導の下、親子で力を合わせ

つつ、和気あいあいと調理に取り組みました。 

 さらに、パイが焼き上がるまでの時間には、

手塚先生お手製のアップルケーキが振る舞わ

れ、参加者の皆様は心温まるサプライズに大

変喜んでいました。後日、「本当に楽しかった」

との声が寄せられ、今回の移動教室は親子の

絆を深める充実した講座となりました。 

歴史講座 

  

 11 月 22 日（土）、WAKUWAKU<作る編

>の第 3 回と豊浦小学校家庭教育支援事業の

合同企画として、「お正月飾りの制作」を実施

しました。当日は小学生児童と保護者、そして

WAKUWAKU 受講生と 3 世代での楽しいも

のづくり講座となりました。 

講師の和泉華奈先生が用意してくださっ

た、たくさんの材料から好みのものを選んで

「い草台」に飾り付け、世界に一つだけのオ

リジナル正月飾りを完成させました。参加者

の皆さんは、真剣ながらも笑顔で制作に取り

組み、一足早いお正月の準備を楽しみました。 

●とようら公民館からお知らせ● 
 

とようら公民館は以下の期間年末年始休館と

させていただきます。 

12 月 29 日(月)～1 月 3 日(土) 
なお、１月１２日(月)は成人の日（祝日）の

ため休館となります。 

 12 月 13 日（土）、歴史講座第 1 回を開催

しました。とようら公民館での歴史講座開催

は、令和に入って初めての開催となります。 

 今回、講師には市文化財保護審議会の会長

を務めていらっしゃる髙根沢広之先生にお願

いしました。今回の講座は「那須塩原の戊辰

戦争」がテーマです。第 1 回は実際に市内の

戊辰戦争跡地を訪れ、新政府軍と旧幕府軍の

戦いについて解説していただきました。 


